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ТРЕБОВАНИЯ

к качеству газетной полиграфической продукции, отпечатанной на офсетной рулонной печатной машине «GOSS Uniliner».
Состав требований к качеству продукции

Требования к качеству полиграфической продукции включают:

· Международные, государственные и отраслевые стандарты;

· Санитарно-гигиенические требования;

· Нормативы, установленные производителями оборудования.

Требования к качеству материалов

Материалы, применяемые для изготовления изданий, должны соответствовать требованиям действующих стандартов и технических условий полиграфической промышленности. Показатели качества импортных материалов не должны быть ниже требований, установленных в отечественных нормативных документах. 

Качество всех используемых материалов должно быть подтверждено сертификатами качества, гигиеническими сертификатами и сертификатами соответствия.

Соответствие качества материалов используемой технологии, возможностям оборудования и требованиям заказчика должно проверяться с помощью проведения тестов.

Качество печати

Общие требования

Тиражные оттиски должны соответствовать подписным экземплярам (эталонам) по цветовому тону краски, характеру и размерам элементов изображения. 

По согласованию с заказчиком на издание могут быть поставлены шкалы денситометрического контроля (при печати формата А3 – в корешок издания, при печати формата А2 – в поле наборной полосы) и метки фальцовки.

На тиражных оттисках  не допускается:

наличие непропечатки; «забитые» краской участки текста и иллюстраций; дефекты воспроизведения текста или деталей иллюстраций, делающих невозможным прочтение текста; смазывания краски; тенения; выщипывания волокон бумаги; пятен; следов рук  и других загрязнений; разрывов бумаги, загнутых углов и кромок. 

На тиражных оттисках допустимо наличие отмарывания в случае, если параметр «total ink» изображения превышает максимальный показатель 240%. 

На тиражных оттисках допустимо (на основании внутренних инструкций и требований по качеству предприятия) наличие «марашек» (элементов бумажной пыли, отпечатанных через офсетную резину) на оттиске размером не более 1 мм в количестве 2-х  шт. на 0,35 м² печатного листа, и в том случае, если данный элемент не искажает текстовой информации или не расположен на лицах в фотографических участках изображения, а также на других значимых элементах изображения.

На тиражных оттисках допустимо наличие царапин не более одной на 0,35 м2  печатного листа размером по длине не более 4 мм. и ширине не более 0,1 мм., не искажающих текстовой информации или не расположенных на лицах в фотографических участках изображения, а также на других значимых элементах изображения.

Совмещение красок и точность фальцовки

Изображения на оттисках, отпечатанных цветными красками, должны быть совмещены. Допустимые отклонения совмещения должны быть не более 0,2 мм.  Допустимое отклонение по фальцовке 2,0 мм;

Оптическая плотность красок

Тиражные оттиски по показателям оптической плотности красок должны соответствовать Денситометрическим нормам печатания (Табл. 1). 

Таблица 1

	Оптическая плотность

	C  голубая
	М пурпурная
	Y

желтая
	К

черная

	0.72-0.92
	0.76-0.96
	0.8-1.0
	0.99-1.19


Качество готовой продукции

· Страницы в издании размещаются согласно именам файлов.

· Недопустимы механические повреждения продукции: рваные и/или грязные страницы.

· Недопустимы некомплектность и непоследовательность элементов издания.

· В изданиях с вкладками недопустимо наличие вкладок, не принадлежащих заказчику, перевернутых, перепутанных, лишних вкладок. 

· Пачки должны быть плотно упакованы в полиэтиленовую пленку с обвязкой крест-накрест  полипропиленовой лентой.

· Пачки не должны самопроизвольно раскрываться. ПП-лента должна плотно охватывать пачку, не заминая при этом края издания.

· Недопустимо механическое повреждение продукции при упаковке и погрузке. 

Начальник производственного отдела                                                   /Духовный А.М./
